

心中有爱 肩上有责

商家开业不办庆典忙捐赠

本报讯(记者程统)商家开业不燃放鞭炮、不接受花篮,却准备把收到的1900元份子钱捐赠给贫困学子和孤寡老人,用别样的方式回报社会。

昨日上午,城区翠玉坊珠宝商行潜山商业街店开业,宾朋满座,热闹非凡,但是开业庆典却十分简朴。开业前几天,店主魏正榜通知

亲朋好友:“让鲜花永远盛开在朋友们的心中,让鞭炮声留在朋友们的脑海里。如果您一定要送,请折算成现金,这笔钱将由我转送给贫困学生和孤寡老人。”

魏正榜告诉记者,他也是贫困家庭出生,所以一直都不忘回报社会。他的企业理念不仅仅是赢利,同时也要承担相应的社会责任,所

以他愿意去帮助那些贫困家庭。在此之前,他的企业就多次参与和组织捐赠、义卖活动。

虽然此次捐献的钱并不多,帮助的人也十分有限,但是魏正榜希望通过自己的行动,带动更多的企业献爱心。他还表示,他的店以后每个月将拿出一块玉来拍卖,拍卖所得的钱将全部拿出来帮助那些有需要的人。

崇阳工商创新执法方式,QQ接收举报材料

24小时内调处千里之外投诉

本报讯(通讯员柳军霞 方晓霞)近日,崇阳县工商局24小时内成功调处一起千里之外的投诉举报。

广西省隆林县新州镇的杨先生想在百度上推广项目,崇阳某传媒有限公司承诺收取398元将广告推到百度首页。8月19日,杨先生支付了费用后,却一直没有在百度上找到自己项目的广告。杨先生多次联系该传媒公司工作人员,却被一再推托。

无奈之下,9月2日,杨先生向

崇阳县工商局投诉。然而,在提供相关举证材料时,杨先生犯了难:亲自跑一趟吧,成本太大;邮寄吧,举证材料到达太慢;算了吧,心里又不乐意。这时,崇阳县工商局工作人员灵机一动,提出通过QQ传输相关的举证材料。

“您好,我是湖北省崇阳县工商局12315投诉举报中心的工作人员,请加我为好友,并将相关的举证材料通过QQ传给我……”

“谢谢,好的,我马上就将相关材

料传过来……”

“投诉举报材料中的第2份材料扫描效果不是很好,麻烦重新扫描发送……”

“好的,我现在就将扫描仪的分辨率调至300,争取最佳效果……”

材料收齐后,工作人员立即到涉事公司经营住所展开调查。该公司经理随即电话联系了杨先生,并责成公司工作人员迅速将杨先生的宣传内容在百度网页上显示,直至杨先生满意为止。

新华保险20周年庆典在北京隆重举行



20年,7300个日日夜夜,小舢板已成为时代巨轮:新华保险年度保费稳居千亿平台,资产规模6800亿元,公司市值1100亿元,利润总额295亿元,赔付总额217亿元,纳税总额211亿元,机构数量1700余家,队伍数量30万人,客户数量2717万人,市场份额连续保持市场领先,中央汇金控股的大型上市险企,并迈入世界500强企业之列。

金秋九月,硕果飘香。

9月6日下午,新华人寿保险股份有限公司20周年庆典在北京延庆新华保险培训中心隆重举行。新华保险董事、监事和股东代表,历任公司老领导和退休老干部代表,现任领导班子成员,各二级机构、总公司各部门及各子公司主要负责人,和内外勤代表共计750人出席了现场庆典活动。

伴着新华保险交响乐团《红旗颂》、《茉莉花》、《生日快乐》的精彩演奏,庆典大幕徐徐开启。

新华保险董事长兼CEO万峰在会上发表致辞。他表示,对于20年来关心、支持和成就新华发展的每一个人、每一件事,新华人都会永远感恩、珍惜

和铭记。建设百年老店的新华梦,就好比是一场漫长的接力赛。新华保险将以科学发展观为指导,扎实践行“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,牢牢把握发展现代保险服务业的战略机遇期,矢志建设强大新华、价值新华、长青新华、和谐新华,争取到“十三五”末,总保费规模达到1500亿元,总资产接近万亿,价值不断彰显,成为备受社会尊重和信赖的保险企业。

作为嘉宾代表,中国保险行业协会会长朱进元发表讲话。他指出,自“新国十条”颁布以来,中国保险业迎来了黄金发展机遇期,新华20年的辉煌成就自身的同时,也成就了中国保险业的辉煌。20年来,新华保险积累了宝贵财富,有了独具特色的发展领域和经营模式,有了一支忠诚的干部队伍,还有理解支持的客户群体,有了这些关键要素,新华一定会越走越好,一定会成就百年老店。

庆典上隆重颁发了“新华保险20周年历史贡献奖”、“新华保险感动人物奖”、“新华保险业务竞赛精英奖”、“新华保险20周年携手同心奖”,以表彰和

激励在公司的创业、起步、发展历程中做出突出贡献的领导和员工。

在新华保险20周年司庆之际,注册资本5000万元的新华保险公益基金会正式获得国家民政部的批准。中国保险行业协会会长朱进元、新华保险董事长万峰、北京市延庆区副区长刘明利、北京分公司金爱丽总监共同为新华保险公益基金会揭牌。作为公益事业新的起点,新华保险将在更高层次、更广领域的公益路上阔步前行,为打造新华保险负责任的企业公民形象,为建成小康社会的宏伟蓝图、建设保险强国的行业目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦做出更大的贡献。

庆典期间,公司新员工代表、北京分公司合唱团还分别表演了精彩节目,展现了基层员工的风采。

新华情最浓,新华业正丰,襟怀蓝天阔,青春火焰红。在未来的征程上,全体新华人将牢记使命,戮力同心,与国家同行,与时代共振,与民生相融,以更加昂扬的姿态,更加坚定的步伐,续写新篇,共同迎接下一个20年司庆的到来。



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

市计量所

检测服务“零距离”

本报讯(记者周阳 通讯员蔡瑾)9月6日上午,市计量所组织检定人员将压力表检定装置移到咸宁石化油库开展现场检定工作,为企业提供计量检定“零距离”服务。

因为企业的特殊性和工作需要,咸宁石化油库无法将压力表采取送检的方式进行检测。市计量所把工作台搬到了咸宁石化油库,为企业减轻负担。该所共检定压力表41块,合格率达到98%以上。

在检定中,检测人员严格把好调试关,对虽经检定合格但出现较大偏差的压力表及时进行调试,消除安全隐患,对出现超差不能调试合格或损坏不能修复的一律停止使用。同时,做好法律法规宣传,不断提高使用单位的安全意识、责任意识,真正管好、用好压力表。

今年以来,为解决企业送检难问题,该所本着方便企业,为企业提供个性化服务,打通了服务的“最后一公里”,得到了企业的一致认可。

【公司介绍】

新华人寿保险股份有限公司

新华人寿保险股份有限公司(简称“新华保险”)成立于1996年9月,总部位于北京市,是一家大型寿险企业,目前拥有新华资产管理股份有限公司、新华家园养老企业管理(北京)有限公司和新华卓越健康投资管理有限公司等子公司。2011年,新华保险在香港联合交易所和上海证券交易所同步上市,H股代码为01336,A股代码为601336。

新华保险拥有强大的寿险销售员队伍。截至2016年6月30日,公司有约2,770.3万名个人寿险客户和约6万名机构客户,为其提供各类人寿保险、健康保险、人身意外伤害保险及养老保险服务。

2016年上半年,新华保险寿险业务收入710.35亿元,公司总资产达6,860.39亿元,较去年年末增长3.9%。

继2014年首次入围《福布斯》“全球上市公司2000强”排行榜前500强后,今年5月新华保险再次登榜,连续第三年入围前500强,排名较上年提升11位,列全球第297位。此外,新华保险今年首次进入《财富》世界500强排行榜,以251亿美元的营业收入荣登榜单第427位。

